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いよいよ卒業の時がやってきました。 

３年生にとって初めての入学試験も終

わり、今卒業式に向けて取り組んでいま

す。長いようで短かった３年間。たくさん

の思いがあると思います。 

体育祭ではブロックリーダーとしてブロック

をまとめ後輩のよいお手本となってくれま

した。合唱祭では初めて出身小学校に

出向き「出前合唱」として歌った『証』。             

聴く人に多くの感動を与えてくれました。             

 

ボランティア活動。生徒会活動。どれを

とってもこの落合中に新しい風を送り込んでくれました。本当にありがとう。どの行事も

成功に終わることができ、クラスが、学年が一つになった時でした。 

３年生の皆さんはこの落合中での思い出を胸に刻み、これから新たな道を切り開い

ていくのです。 

自分に自信と誇り、そして希望を持ち自分の道を歩んでほしいと思います。 

先生たちは君たちの応援者であり続けたいと思います。 

 

第３７回卒業証書授与式について        

                             

○ 期日 平成２５年３月１２日（火）      

○ 時間 午前９時２０分入場          

９時３０分開式           

○ 会場 落合中学校 体育館 

 

最高の卒業式に向けて                          

～身だしなみ再確認、異装０をめざして～     

                                                        

学校全体で「身だしなみの再確認」を取り組んでいます。        

全員が気持ちを一つに「みそあじ」の「み」身だしなみを整え   

るために取組が始まりました。みんなで意識できるはずです。  

みんなで頑張ろう！そして素晴らしい式にしていこう！ 

やっとインフルエンザも落ち着きました。 

２月はインフルエンザのために学級を閉じることがあり保護者の皆様にはご迷

惑をおかけしました。２月の終わり頃からやっと落ち着き始めました。 

でもまだまだ油断ができません。手洗いやうがいといったできることを指導して

いきたいと思います。 

ただ、少し気になるのが「保健室への入室の多さ」です。新年度を迎えるにあ

たり、クラス替えなどに不安を抱えている生徒も多いことも事実です。そして、付

き添いも多いのも事実です。保健室にはしんどくて休んでいる生徒もいます。 

そこでワイワイと騒がれたらどうでしょうか。少しだけ相手を思いやる気持ちがほしい

と思います。 

 

今月の主な予定 

○ 公立高校入試（選抜Ⅱ）：３月６日～７日 

○ ３月８日：３年生同窓会入会式、式の予行 

○ ３月１２日：卒業証書授与式 

○ ３月１５日：授業参観、懇談会 

○ ３月１８日：１年ＰＴＣ（文教太鼓） 

○ ３月２１日：公立高校入試（選抜Ⅲ） 

○ ３月２５日：修了式、離任者紹介 

○ ３月２６日～４月７日：春休み 

  

  【3 年間で多くの賞をいただきました】 

 


